

## 案卷

为扶情夫上马情妇不顾身孕“捐躯”  
揭开“强奸案”真相，原是一场环环相扣的阴谋

■通讯员 张鑫

这是一幅众生图，也是一个足以媲美电影大片的阴谋故事。故事主人公是2名参加村委会选举的竞选者，为了扳倒另一名强有力的竞争对手，他们处心积虑地策划了一个强奸陷阱，并让其中一人的情妇以及情妇的妹妹着手实施。他们的目的则逐步升级，从最初的想使竞争对手失去选举资格，到后来的想使其受刑事追究。而在机关算尽之后，他们自己站上了被告人席。

8月25日上午，临海法院对这起罕见的诬告陷害案进行了公开开庭审理并作出判决。



## 为解心病，“美丽邂逅”布下陷阱

1980年出生的女子朱落意是湖北省崇阳县人，14岁就远赴广东等地打工，几年前来到台州。她认识临海市江南街道金家汇村的李某（另案处理）后，成为其情人。

据朱落意在公安机关的交代称，在两人相处过程中，李某多次提及自己之前吃过张某的亏，张某是其一块“心病”。到2010年9月，因村两委选举在即，李某开始和朱落意、郑士法商量报复张某，意图通过举报张某违纪赌博、嫖娼等方式让有关部门开除张的党籍，从而使其失去选举资格。

因朱落意当时怀有3个多月的身孕，在李某的建议下，他们找来了朱落意的亲妹妹朱朱。在李某支付了10000元的报酬后，4个人开始合作策划一个圈套。

根据郑士法提供的被害人信息，“朱朱”在被害人可能出现的路口拦车“邂逅”。尽管安排周密，“朱朱”还是试了3次才在一个雨天上了被害人张某的车。

觉得交了桃花运的张某浑然不觉这是个圈套。第二天晚上，他在与人打牌时电话联系了“朱朱”，邀请其过来观看并承诺散场后将其介绍到一家娱乐城工作。

“朱朱”根据李某及姐姐等人的授意，在观看过程中偷偷拿出手机拍摄张某打牌的画面并随后将视频交给姐姐和李某。但由于视频中几个人打牌没有用现金结算，

看不出来是否属于赌博而无法成为举报的证据。

一计不成后，李某等人又要求“朱朱”把张某约到宾馆发生性关系并举报其强奸。但“朱朱”想了一夜后，拒绝了这个要求，退出了计划。

## 再生一计，不顾身孕演出“被强奸”

剩下的3人继续商量怎样将张某拉下马。在他们看来，张某最大的弱点就是好色，由于“朱朱”的退出，当时怀有3个多月身孕的朱落意便被自己的情人李某推到了前台。

2010年10月6日，朱落意以自己是“朱朱”朋友的名义，打电话给张某，称自己刚来临海，叫“朱朱”说张某是个好人，故希望他可以给自己找工作，并邀请见面。

很快，双方在一个宾馆的房间里“赤诚相见”了。而张某的行踪，也被郑士法等人牢牢地监视着，朱落意也在关键时刻向在宾馆停车场监控的郑士法等人发出了可以报警的信号。

警方很快将两人带到了派出所。但经过调查，民警发现了很多疑点：男的坚称自己虽然叫不出女的名字，但是女的主动找他帮忙介绍工作并自愿与其发生性关系；而女的则一口咬定自己被强奸。

在做完笔录后，朱落意回到租住处。在那里，另外2名同伙早就等候多时。在他们最初的想法里，是希望朱落意承认自己是

卖淫女，那么，张某就会因为嫖娼而失去竞选资格。不料，这事儿最终弄成了“强奸”，他们自己也感到了后怕。不过，几天之后，事情又有了新的变化。

## 制造舆论，贼喊捉贼四处诬告

在“强奸案”的调查过程中，警方发现了多处疑点，并未对张某采取进一步强制措施。而朱落意则回了湖北老家。

得知该情况后，郑士法等人又坐不住了，干脆一不做二不休，鼓动朱落意一定要咬定张某强奸。

在又收了5500元好处费后，今年4月底，朱落意重新来到临海，开始频繁到公安、检察等部门上访，要求以强奸罪追究张某的刑事责任。

当郑士法、朱落意等人频频出击时，临海警方也在对“强奸案”进行深入调查。然而，调查得越深入，疑点却越多，最终警方确定这是一起诬告案件。

很快，朱落意落网了，而郑士法等人也被一并拖出。

在法庭上，郑士法和朱落意对指控的犯罪事实均无异议，都表示对自己因不懂法造成的后果非常后悔，朱落意更是再度落泪，请法官看在自己孩子尚不满半岁需要照顾的份上予以轻判。

临海法院经过审理以诬告陷害罪判处郑士法有期徒刑1年，朱落意有期徒刑10个月，缓刑1年。

13年前抢了残疾人14块鸡血石  
再怎么“漂白”，这笔账还是要算的

■本报记者 江南 通讯员 章官翔

在杭州的这10年来，今年32岁的重庆人肖建军过得还算富足，他凭着精湛的手艺，从木匠干到了包工头。8月23日晚上，他的好日子到了头，因为13年前的一起抢劫案，肖建军被抓获归案。



## 教训完了顺手抢劫

1998年，肖建军还是个19岁的小伙子，想要走出家乡学点本事的他跟着堂哥和老乡来到临安，拜了位老师傅学雕刻。肖建军勤奋肯学，很快就成为了老师傅的得意门生。

临安昌化盛产鸡血石，会雕刻的工人在那儿很吃香。肖建军决定留下来发展。刚巧，村里一户人家正看上了肖建军，想招来当上门女婿，双方一拍即合。肖建军为了融入当地，越发努力地表现。

过了不久，这家人的邻居找到肖建军。

“他说村里有个卖鸡血石的，姓陈，叫我去教训教训他。”肖建军说，自己是个外地人，面生，教训他一下应该不会被认出来。1998

年10月20日那天，他以购买鸡血石为名，打电话给陈某。陈某约他在杭州市西湖区古荡镇益乐村七组的家中交易。

于是，肖建军叫上自己的堂哥和另外两个老乡，找到了陈某家。见陈某是个一条腿瘸的残疾人，肖建军一伙4人马上对陈某拳脚相加，而陈某行动不便毫无反抗力，被殴打之后便瘫倒在椅子上。“他家里有鸡血石，能值个好价钱。”本来正打算教训完就走的肖建军，动了歪脑筋：拿走他的鸡血石。

肖建军和同伙在陈某家抢走了14块鸡血石，2000多元现金以及一部价值千元的摩托罗拉大哥大。

## 不甘清贫再回杭州

从陈某那里抢到财物后，肖建军心里

越想越慌，便偷偷潜回重庆老家，改名肖建强，并和一名甘肃籍女子结婚生子，过上了身份“漂白”后的正常生活。

然而，肖建军不甘于山里的苦日子，还是想出去闯荡。“我还是对杭州最熟悉。”在老家生活了一年多后，肖建军再次来到杭州，但始终不敢回到临安。

“清网行动”开展以来，为能追查到肖建军的下落，杭州市西湖区公安局古荡派出所民警分别远赴重庆、贵州等地调查走访，终于得知，肖建军正在杭州余杭一带打工。然而，时隔13年，肖建军早已不是当年的模样。为精准打击，古荡派出所专门找到了肖建军堂哥和当年在临安的前女友辨认。

成功摸清了肖建军的落脚处，确认了“肖建强”就是肖建军后，今年8月23日晚上11点，古荡派出所民警悄然无息地来到肖建军在余杭区勾庄的住处，以检查居住证为名进入房间。

当时，房间内还有其他3名男子，民警

支开其他3人，同时以“肖建军属暂住地重点人口，需到派出所备案”为由，成功“请”肖建军自动走上警车，带回派出所。

经审讯，肖建军对13年前的抢劫一事供认不讳。

## 想要淡忘那件事

昨天下午在古荡派出所，戴着手铐的肖建军深深地埋下了头。面对记者他始终不愿抬头，声音低沉又简单地回答着提问。

“老婆孩子知道你以前的事么？”

“不知道，不想再提起这件事。”

“你杭州的家在哪里？”

“没家。”

民警告诉记者，之前提起家人，肖建军也是这样不肯多说，还哭过。对于自己曾经犯下的错事，肖建军虽然这些年来从不提起，但从未忘记：“我很后悔，当时冲动，也不懂法，就犯下了这个错。”肖建军低着头说。

会稽山始于1743年

绍兴人爱喝的绍兴黄酒

Shaoxing wine is renowned throughout the world. In Shaoxing, home to Shaoxing wine, local people like to drink Kuaijishan wine all the more. Kuaijishan wine, since 1743, has been a favorite with Shaoxing people.

会稽山 中国驰名商标

会稽山 始创于1743年

会稽山 纯正黄酒 500ml